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Rok 2025 očima ředitelky 

Rok 2025 byl pro mě prvním uceleným rokem ve vedení Dětského domova Pepa. Po nástupu do 

funkce ředitelky v květnu 2024 jsem měla možnost naplno poznat chod domova během celého 

roku – v každodenní práci s dětmi, v týmové spolupráci, v ekonomické odpovědnosti i v mnoha 

situacích, které tato práce přináší. 

Velmi si vážím toho, že se nám podařilo udržet stabilní tým zaměstnanců, který dětem vytváří 

bezpečné a laskavé prostředí. Právě stabilitu vztahů považujeme za jeden z nejdůležitějších 

základů zdravého vývoje dítěte. I přes menší personální změny se nám daří budovat prostředí 

založené na důvěře, respektu a otevřené komunikaci. 

V průběhu roku jsme vnímali také větší propojení domova s veřejností a širším okolím. Pepa je 

dnes více vidět a lidé kolem nás lépe rozumí tomu, jak naše práce skutečně vypadá. Velkou radost 

nám přináší zájem firem, nadací i jednotlivců, kteří chtějí být součástí příběhů našich dětí 

a pomáhají nám vytvářet prostředí co nejbližší běžnému životu. 

Naší snahou je, aby děti u nás nezažívaly pouze „péči“, ale skutečný domov. Vedeme je 

k samostatnosti, podporujeme jejich vzdělávání, vztahy, zájmy i schopnost věřit samy sobě. 

Chceme, aby jednou odcházely do života s pocitem bezpečí, vlastní hodnoty a vědomím, že na své 

cestě nejsou samy. 

Rok 2025 nám znovu ukázal, jak důležité jsou každodenní drobnosti – společný čas, trpělivost, 

důvěra, bezpečí a obyčejný zájem o dítě. Právě v těchto chvílích vidíme největší smysl naší práce 

a vážíme si všeho, co se nám společně daří budovat. 

 

Mgr. Monika Wimerová 
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Identifikační údaje 

 

Název zařízení:    Dětský domov „Pepa“ Příbram-Lazec, z.ú. 

Adresa:     Lazec 2, 261 01 Příbram 

IČO:     26177153 

IZO:     150008660 

Telefon:    605 500 500 

Datová schránka   92ivcv2 

e-mail:      wimerova@detskydomovpepa.cz        

www:     http://detskydomovpepa.cz/ 

Zakladatelé:    Bc. Šárka Brochier, Bc. M. A. Brochier  

 

Předsedkyně správní rady:  Bc.Šárka Brochier 

Ředitel dětského domova:  Mgr. Monika Wimerová   

Statutární orgán:   Mgr. Monika Wimerová  

 

Supervizor zařízení:     PhDr. Mgr. Petr Vácha, MBA 
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Personální zajištění 

V roce 2025 pracoval v Dětském domově Pepa stabilní tým tvořený denními a nočními vychovateli, 

asistenty pedagoga, sociální pracovnicí,  hospodyní i provozními pracovníky, kteří se společně 

podílejí na každodenním fungování domova. 

I přes menší personální změny se nám podařilo zachovat stabilní pracovní prostředí, které 

považujeme za velmi důležité především pro děti samotné. Dlouhodobé a bezpečné vztahy 

s dospělými jsou pro děti vyrůstající mimo vlastní rodinu zásadní a právě stabilita týmu významně 

ovlivňuje jejich pocit jistoty a důvěry. 

Velkou pozornost věnujeme nejen odbornosti zaměstnanců, ale také vzájemné spolupráci, 

komunikaci a podpoře v náročných situacích, které tato práce přináší. I v roce 2025 pokračovaly 

pravidelné supervize pod vedením PhDr. Mgr. Petra Váchy, MBA, které pomáhají rozvíjet odborné 

kompetence týmu a zároveň podporují zdravé pracovní vztahy. 

Za velmi přínosné považujeme také zastoupení mužů i žen v přímé péči o děti. Děti tak mají 

možnost zažívat různé přístupy, přirozené vzory i bezpečné vztahy s dospělými. 

Velmi si vážíme práce všech zaměstnanců, kteří svou každodenní péčí, trpělivostí a osobním 

přístupem vytvářejí prostředí, ve kterém mohou děti vyrůstat s větším pocitem bezpečí, přijetí 

a stability. 

 

Péče o děti a jejich rozvoj 

V Dětském domově Pepa vycházíme z individuálních potřeb každého dítěte a usilujeme o vytváření 

stabilního a podnětného prostředí podporujícího jeho zdravý psychický, sociální i vzdělávací rozvoj. 

Vnímáme, že děti přicházející do ústavní výchovy mají často za sebou náročné životní zkušenosti, 

které významně ovlivňují jejich prožívání, vztahy i schopnost důvěry. 

Při práci s dětmi klademe důraz na bezpečné vztahové prostředí, předvídatelnost, podporu 

pozitivního sebepojetí a rozvoj sociálních kompetencí. Důležitou součástí výchovné práce je vedení 

dětí k přiměřené samostatnosti, odpovědnosti a osvojování běžných životních dovedností. Děti se 

podílejí na každodenním chodu domácnosti, učí se hospodařit se svými prostředky, organizovat 

svůj čas a zvládat povinnosti odpovídající jejich věku a individuálním možnostem. 

Významnou oblastí je vzdělávání a systematická podpora školní úspěšnosti. Pravidelně 

spolupracujeme se školami, školskými poradenskými zařízeními i odbornými pracovníky. Součástí 
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podpory je také doučování, individuální motivace dětí a hledání vhodných forem vzdělávací 

podpory s ohledem na specifické potřeby jednotlivých dětí. Starší děti vedeme k větší míře 

samostatnosti a podporujeme jejich přípravu na budoucí profesní a osobní život. 

V průběhu roku 2025 jsme pokračovali v rozvoji podpůrných a terapeutických aktivit zaměřených 

na psychickou pohodu dětí a posilování jejich emoční stability. Děti měly možnost využívat 

psychoterapeutickou podporu a arteterapeutické aktivity, které napomáhají zpracování emocí, 

rozvoji komunikace i budování zdravějšího sebepojetí. 

Důležitou součástí života v domově jsou také volnočasové a zážitkové aktivity, které podporují 

rozvoj sociálních vztahů, spolupráce a zdravého trávení volného času. Děti se během roku účastnily 

sportovních aktivit, kulturních akcí, pobytů mimo domov i zahraničních výjezdů, které pro ně 

představují nejen nové zkušenosti, ale také významný motivační a rozvojový prvek. 

Naším cílem je poskytovat dětem nejen kvalitní materiální a odborné zázemí, ale především 

prostředí, ve kterém mohou postupně získávat větší jistotu, důvěru ve vlastní schopnosti 

a zkušenost bezpečných mezilidských vztahů. Důraz klademe na pravidelné předávání informací 

a vzájemnou důvěru. Za klíčové považujeme udržení kontaktu. Jednak kontaktu dítěte se svou 

biologickou rodinou a prostředím, kde žilo, ale také našeho zařízení s rodinnými příslušníky. 

S rodiči, případně jinými osobami odpovědnými za výchovu, se snažíme navázat partnerský vztah, 

který je velmi operativní a pružný.  Staráme se o to, aby nás rodiče vnímali jako partnery 

a podporovatele a ne konkurenty ve výchově.  

 

Spolupráce s institucemi, školami a veřejností 

Spolupráce s odbornými institucemi, školami a dalšími organizacemi představuje důležitou součást 

fungování našeho zařízení. Při práci s dětmi usilujeme o vzájemnou komunikaci a propojení všech 

subjektů, které se podílejí na jejich výchově, vzdělávání a celkovém rozvoji. 

V průběhu roku 2025 jsme pokračovali v pravidelné spolupráci se školami, školskými poradenskými 

zařízeními, orgány sociálně-právní ochrany dětí, zdravotnickými zařízeními i dalšími odbornými 

pracovníky. Důraz klademe na sdílení informací, individuální přístup a hledání vhodných forem 

podpory odpovídajících potřebám konkrétních dětí. 

Nadále rozvíjíme také spolupráci se středními školami a organizacemi připravujícími budoucí 

pedagogy a odborné pracovníky. Studentům umožňujeme absolvování odborných praxí přímo 

v našem zařízení, čímž podporujeme propojení teoretické přípravy s reálnou praxí v oblasti péče 

o děti vyrůstající mimo vlastní rodinné prostředí. 
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Významnou oblastí je pro nás také spolupráce s místní komunitou a veřejností. V roce 2025 se 

Dětský domov Pepa dále otevřel veřejnému prostoru a stal se přirozenou součástí života v regionu. 

Velmi si vážíme zájmu firem, nadací, dobrovolníků i jednotlivců, kteří dlouhodobě podporují naše 

děti a aktivně se zajímají o činnost domova. 

Pokračovali jsme rovněž v budování dobrých vztahů v rámci obce Lazec a města Příbram. 

Účastníme se společenských a komunitních akcí a snažíme se vytvářet prostředí, ve kterém děti 

mohou přirozeně navazovat sociální vazby i mimo samotný dětský domov.  

Velkým přínosem je pro nás dlouhodobá spolupráce s partnery, kteří pomáhají rozšiřovat možnosti 

dětí v oblasti vzdělávání, volnočasových aktivit, terapeutické podpory i přípravy na samostatný 

život. Díky těmto spolupracím mohou děti získávat zkušenosti a příležitosti, které významně 

podporují jejich osobní rozvoj a začlenění do běžného života. 

 

Dobrovolníci a dárci 

Podpora dobrovolníků, dárců, firem, nadací i jednotlivců představuje pro Dětský domov Pepa 

dlouhodobě velmi významnou součást fungování zařízení. Této spolupráce si vážíme nejen 

z hlediska materiální nebo finanční pomoci, ale především pro její lidský rozměr a skutečný zájem 

o život našich dětí. 

V průběhu roku 2025 se nám podařilo dále rozvíjet spolupráci s partnery, kteří podporují děti 

v oblasti vzdělávání, volnočasových aktivit, terapeutické péče i přípravy na samostatný život. Díky 

této podpoře mohou děti získávat zkušenosti a příležitosti, které by pro ně jinak byly jen obtížně 

dostupné. 

Velmi důležitý je pro nás také dlouhodobý charakter spolupráce a vzájemná důvěra. Vnímáme, že 

řada podporovatelů nevnímá pomoc pouze jednorázově, ale aktivně se zajímá o fungování 

domova, potřeby dětí i další směřování zařízení. Právě tento partnerský přístup považujeme za 

mimořádně cenný. 

V roce 2025 nás podporovatelé provázeli při celé řadě aktivit a projektů. Pomáhali nám vytvářet 

kvalitnější zázemí pro děti, rozšiřovat možnosti jejich rozvoje a přinášet jim zážitky, které posilují 

jejich sociální zkušenosti, motivaci i zdravé sebevědomí. 

Velmi si vážíme také dobrovolníků, kteří dětem věnují svůj čas, energii a pozornost. Jejich 

přítomnost přináší dětem nové vztahové zkušenosti, individuální podporu i přirozený kontakt 

s běžným prostředím mimo samotné zařízení. 



 
 
 
 
 

 
 
Dětský domov „Pepa“ Příbram – Lazec, z.ú.                                                

w w w . d e t s k y d o m o v p e p a . c z  

Lazec 2, CZ – 261 01  Příbram 

mobil: (+420) 605 500 500 e-mail: wimerova@detskydomovpepa.cz 

IČO: 26177153, č. ú.: 177336044/0300 

8 
 

Každá forma podpory pro nás představuje nejen pomoc samotnému domovu, ale především 

investici do budoucnosti dětí, které v našem zařízení vyrůstají. 

 

Přehled akcí a aktivit roku 2025 

Součástí života v Dětském domově Pepa nejsou pouze školní povinnosti a každodenní režim, ale 

také aktivity a zážitky, které významně podporují sociální rozvoj dětí, posilují vztahy a přispívají 

k vytváření pozitivních životních zkušeností. 

V průběhu roku 2025 se děti účastnily sportovních aktivit, kulturních akcí, výletů, pobytů mimo 

domov i zahraničních výjezdů. Tyto aktivity vnímáme jako důležitou součást výchovné práce, 

protože dětem umožňují rozvíjet samostatnost, adaptabilitu, komunikační dovednosti i schopnost 

fungovat v nových situacích a kolektivech. 

Velký význam mají také společně sdílené zážitky přímo v prostředí domova. Pravidelně 

organizujeme tematické dny, společné oslavy, sportovní a volnočasové aktivity, které podporují 

vzájemné vztahy mezi dětmi i vytváření pozitivní atmosféry v domově. 

Významnou událostí roku 2025 byla Zahradní slavnost Dětského domova Pepa, která se 

uskutečnila u příležitosti 22,5 let fungování domova. Slavnosti se zúčastnili děti z našeho domova, 

zaměstnanci, zakladatelé, správní rady obou subjektů, zástupce Města Příbram, sponzoři a blízká 

veřejnost. Slavnost se stala příjemným odpolednem, přinesla nám nové kontakty a další možnost 

rozvoje našich dětí. Téměř obratem se vypracoval projekt „Cesta s Pepou“, kdy děti za podpory 

studentů AVÚ a Lucie Crocro budou mít možnost svá traumata a prožitky zpracovat malbou na 

vnitřních oploceních dětského domova a to různou výtvarnou technikou. Velmi si vážíme všech, 

kteří se na přípravě a realizaci této akce podíleli. 

V průběhu roku jsme podporovali také individuální zájmy a talent dětí. Děti navštěvovaly sportovní 

kroužky, kulturní programy, zájmové aktivity i pobyty zaměřené na osobnostní rozvoj. Snažíme se, 

aby měly možnost zažívat běžné dětství a získávat zkušenosti srovnatelné s jejich vrstevníky. 

Za důležitou součást těchto aktivit považujeme nejen samotný zážitek, ale také proces přípravy, 

spolupráce a budování vztahů, které děti učí zvládat nové situace, posilují jejich kompetence 

a přispívají k jejich zdravému psychosociálnímu vývoji. 
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Podpora vztahů a spolupráce s okolím dítěte 

Podpora vztahových vazeb dítěte a spolupráce s jeho přirozeným sociálním prostředím představují 

důležitou součást naší odborné práce. Vycházíme z přesvědčení, že kvalitní a stabilní vztahy mají 

zásadní význam pro psychický vývoj dítěte, jeho pocit identity i budoucí fungování v dospělosti. 

V roce 2025 jsme podporovali pravidelný kontakt dětí s biologickými rodinami, příbuznými 

i dalšími blízkými osobami, pokud byl tento kontakt v souladu s nejlepším zájmem dítěte. Děti 

využívaly pobyty v rodinném prostředí, hostitelskou péči i individuální kontakty mimo zařízení. 

Tyto vztahy vnímáme jako významný stabilizační a motivační prvek v životě dítěte. 

Součástí naší práce je úzká spolupráce s orgány sociálně-právní ochrany dětí, školami, odbornými 

pracovníky i dalšími institucemi podílejícími se na péči o dítě. Důraz klademe na pravidelnou 

komunikaci, sdílení důležitých informací a hledání řešení odpovídajících individuálním potřebám 

jednotlivých dětí.  

I nadále jsme se zaměřovali na podporu dlouhodobě stabilních řešení odpovídajících nejlepšímu 

zájmu dítěte. Tyto procesy vyžadují citlivý individuální přístup, mezioborovou spolupráci 

a důsledné vyhodnocování potřeb a bezpečí každého dítěte. 

Významnou oblastí zůstává také příprava starších dětí na samostatný život. Zaměřujeme se na 

rozvoj praktických dovedností, finanční gramotnosti, pracovních návyků i schopnosti převzít 

odpovědnost za vlastní rozhodování. Podporujeme děti při studiu, hledání pracovních zkušeností 

i postupném osamostatňování mimo prostředí dětského domova. Naším cílem je vytvářet dětem 

takové podmínky, které jim umožní navazovat zdravé vztahy, získávat větší jistotu ve vlastních 

schopnostech a postupně se připravovat na bezpečný a samostatný vstup do dospělého života. 

 

Kontrolní činnost 

V průběhu roku 2025 probíhala v Dětském domově Pepa pravidelná kontrolní a metodická činnost 

zaměřená na kvalitu poskytované péče, vedení dokumentace, hospodaření organizace 

a dodržování legislativních požadavků souvisejících s výkonem ústavní výchovy. 

V rámci kontrolní činnosti proběhly také kontroly ze strany státního zastupitelství, zaměřené 

zejména na dodržování práv dětí a podmínek výkonu ústavní výchovy. Kontrolní návštěvy proběhly 

v souladu s platnou legislativou a jejich součástí bylo rovněž seznámení se s každodenním 

fungováním zařízení. 
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Součástí roku 2025 byla také průběžná revize interních dokumentů, metodických postupů 

a nastavování vnitřních procesů s cílem zajistit přehledné, stabilní a odborně kvalitní fungování 

organizace. 

V průběhu roku proběhla rovněž kontrola účetní a ekonomické oblasti organizace. Důraz byl 

kladen na transparentní hospodaření, správné vedení účetnictví a efektivní využívání finančních 

prostředků v souladu s posláním zařízení. 

Kontrolní činnost vnímáme jako přirozenou součást fungování organizace a zároveň jako důležitý 

nástroj pro průběžné vyhodnocování kvality práce a další odborný rozvoj zařízení. 

Hospodaření  

Hospodaření Dětského domova Pepa v roce 2025 probíhalo v souladu s plánovaným rozpočtem 

a s důrazem na odpovědné, transparentní a dlouhodobě udržitelné nakládání se svěřenými 

finančními prostředky. 

Celkové výnosy organizace za rok 2025 dosáhly výše 12,27 mil. Kč, přičemž hlavní část tvořily 

provozní dotace ve výši 10,82 mil. Kč. Významnou součástí příjmů byly rovněž přijaté dary 

a příspěvky v celkové výši 1,36 mil. Kč. Právě díky této podpoře jsme mohli dětem zajistit řadu 

aktivit, terapeutické podpory, rozvojových projektů i postupné zkvalitňování zázemí domova nad 

rámec běžného provozu zařízení. 

Celkové náklady organizace činily 12,24 mil. Kč. Největší podíl představovaly osobní náklady 

související se zajištěním odborné péče o děti, dále provozní náklady spojené se zajištěním chodu 

zařízení, služeb, energií, údržby a obnovy vybavení domova. 

Účetní období roku 2025 bylo uzavřeno s kladným výsledkem hospodaření ve výši 27 tis. Kč. Tento 

výsledek potvrzuje stabilní ekonomické fungování organizace i odpovědný přístup k plánování 

a využívání finančních prostředků. 

V průběhu roku jsme pokračovali v postupném zkvalitňování zázemí domova a vytváření podmínek 

podporujících bezpečné, důstojné a podnětné prostředí pro děti. Veškeré finanční prostředky byly 

využívány s ohledem na potřeby dětí, kvalitu poskytované péče a dlouhodobou stabilitu 

organizace. 

K 31. 12. 2025 disponovala organizace finančními prostředky na bankovních účtech ve výši 3,37 

mil. Kč a vlastní zdroje organizace dosáhly výše 3,18 mil. Kč. Tyto hodnoty vnímáme jako důležitý 

předpoklad pro zachování stabilního fungování zařízení i schopnosti reagovat na budoucí potřeby 

dětí a další rozvoj organizace. 
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Velmi si uvědomujeme důležitost důvěry všech podporovatelů, partnerů i veřejnosti. 

Transparentní hospodaření, odpovědné využívání finančních prostředků a otevřený přístup proto 

považujeme za jednu ze základních hodnot fungování našeho zařízení. 
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Plány a výhled do roku 2026 

Do roku 2026 vstupujeme s cílem dále rozvíjet zázemí, ve kterém děti nacházejí bezpečí, stabilitu, 

podporu a možnost zdravého osobnostního růstu. Chceme pokračovat v budování domova, který 

dětem nabízí nejen kvalitní odbornou péči, ale také přirozené vztahy, důvěru a zkušenosti důležité 

pro jejich budoucí život. 

I v následujícím období se chceme zaměřovat na individuální podporu dětí, rozvoj terapeutických 

aktivit a posilování psychické pohody dětí i zaměstnanců. Pokračovat budeme také v podpoře 

vzdělávání, sociálních dovedností a větší samostatnosti starších dětí při jejich postupném vstupu 

do dospělého života. 

Velkým tématem pro další období je pro nás rozvoj možností tréninkového a podporovaného 

bydlení pro mladé dospělé odcházející z dětského domova. Naším cílem je vytvořit bezpečný 

mezikrok mezi dětským domovem a plně samostatným životem, ve kterém budou mít mladí lidé 

prostor učit se praktickým dovednostem, finanční odpovědnosti i běžnému fungování 

v každodenním životě. 

Nadále chceme podporovat stabilní a odborně kvalitní tým zaměstnanců, který je pro děti jedním 

z nejdůležitějších pilířů jistoty a důvěry. Pokračovat budeme ve vzdělávání pracovníků, 

pravidelných supervizích i vytváření pracovního zázemí založeného na spolupráci, respektu 

a otevřené komunikaci. 

V dalších letech chceme zároveň pokračovat ve zkvalitňování samotného domova a vytvářet 

dětem místo, které bude působit co nejvíce přirozeně, bezpečně a důstojně. 

Velmi si vážíme všech lidí, firem, nadací i partnerů, kteří jsou součástí našeho příběhu. Díky jejich 

důvěře a dlouhodobé podpoře můžeme dětem otevírat nové možnosti, zážitky i příležitosti, které 

mají skutečný dopad na jejich budoucnost. 

Do dalšího období vstupujeme s velkou pokorou, ale také s energií, odhodláním a vírou, že i malé 

každodenní kroky mohou významně ovlivnit život dítěte. 

 

Poděkování správní radě 

Děkujeme členům správní rady za spolupráci, podporu a zájem o dění v našem domově. Vaše 

důvěra a podněty jsou důležité pro další rozvoj zařízení. 
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Závěr 

Rok 2025 byl pro Dětský domov Pepa obdobím dalšího rozvoje, stabilizace a prohlubování hodnot, 

na kterých stavíme naši každodenní práci s dětmi. Postupně se nám daří vytvářet místo, které není 

pouze zařízením poskytujícím péči, ale skutečným domovem založeným na vztazích, důvěře 

a bezpečí. 

Velmi si vážíme práce všech zaměstnanců, kteří svou odborností, trpělivostí a lidským přístupem 

každodenně přispívají k tomu, aby děti mohly vyrůstat v co nejstabilnějším a podporujícím 

prostředí. Stejně důležitá je pro nás důvěra podporovatelů, partnerů, dobrovolníků i odborné 

veřejnosti, kteří jsou nedílnou součástí dalšího rozvoje našeho domova. 

Každý rok nám znovu připomíná, že práce s dětmi vyrůstajícími mimo vlastní rodinu vyžaduje nejen 

odborné znalosti a odpovědnost, ale především čas, trpělivost, respekt a schopnost vytvářet 

bezpečné vztahy. Právě v každodenních drobných situacích vznikají zkušenosti, které mohou 

významně ovlivnit budoucí život dítěte. 

Do dalšího období vstupujeme s pokorou, ale také s motivací pokračovat v budování domova, 

který dětem nabízí stabilitu, podporu a možnost věřit ve svou budoucnost. 

Děkujeme všem, kteří jsou součástí této společné cesty. 

 

 

Schváleno správní radou dne 25.6.2026 

 


